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Пояснювальна записка 

І. Загальні засади 

    Робочий  навчальний план Годомицького ліцею Колківської селищної ради Волинської 

області (10 класів, 79 учнів) на 2024-2025  н.р. складено відповідно до Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), «Про внесення змін до 

законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення», Концепції «Нова українська школа», 

схваленої розпорядженням Кабінету  Міністрів  України від 14 грудня 2016 року № 988-р, 

«Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від  21.02.2018 №87, 

«Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», від 

16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах», Статуту Годомицького ліцею Колківської селищної 

ради Волинської області, наказів Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022  № 743-

22 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 класів закладів 

загальної середньої освіти»,  від 12.08.2022  № 743-22 «Про затвердження типових освітніх 

програм для 3 – 4 класів закладів загальної середньої освіти», від 20.04. 2018   № 405 «Про 

затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», від 

20.04.2018 № 406  «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня», від 20.04.2018 № 408  «Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», від 31.03.2020 № 464 «Про 

внесення змін до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» 

(про зміну назви навчального предмета «Захист Вітчизни» на «Захист України»): від 

09.08.2024 № 1120 «Про внесення змін до типової освітньої програми для 5-9 класів закладів 

загальної середньої освіти»: 

              - для 1 класу – за типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом 

О.Я. Савченко, затвердженою наказом МОН України  від 12.08.2022 № 743-22;  

             - для 2 класу – за типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом 

Шияна Р.Б, затвердженою наказом МОН України  від 12.08.2022 № 743-22;  

              - для 3-4 класів – за типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом 

Шияна Р.Б, затвердженою наказом МОН України  від 12.08.2022 № 743-22;  

- для 5-7  класів – за типовою освітньою програмою для 5-9 класів закладів загальної 
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середньої освіти, затвердженою наказом МОН України  від 19.02.2021 № 235, зі змінами, 

внесеними від 09.08.2024 № 1120 «Про внесення змін до типової освітньої програми для 5-9 

класів закладів загальної середньої освіти»;  

- для 8-9  класів – за типовою освітньою програмою закладів загальної середньої 

освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України  від 20.04.2018 № 405;  

- для 11 класу – за типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти 

ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України  від 20.04.2018 № 408, зі змінами, 

внесеними до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, 

затвердженими наказом МОН України  від 31.03.2020 № 464. 

Заклад загальної середньої освіти  працює за 5-денним робочим тижнем. Освітній 

процес буде здійснюватися за такими пріоритетними напрямками: використання технології 

продуктивного навчання з метою стимулювання креативності учнів; створення оптимального 

середовища для саморозвитку та реалізації творчого потенціалу кожного учасника 

навчально-виховного процесу; виховання гармонійної, духовно і фізично здорової, 

компетентної, успішної, життєтворчої особистості випускника; підвищення якості 

навчально-виховного процесу через введення викладання предметів на основі інформаційно-

комунікативних технологій навчання.  

Мова навчання – українська. 

Відповідно до рішення педагогічної ради (протокол від 22.06.2024 р. №7 ) та ради 

закладу (протокол від 25.05.2024 р. № 3), з метою підготовки учнів до вибору профілю 

навчання допрофільна підготовка учнів 8-9 класів буде здійснюватися за суспільно-

гуманітарним спрямуванням. 

В  11 класі будуть вивчатися такі профільні предмети: українська мова, математика. 

 Мережа учнів складатиме 10 класів, 79  учнів.   

 Робочий навчальний план складено для закладу загальної середньої освіти з 

українською мовою навчання. 

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів 

Навчальний план включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні та 

варіативну складову, у якій передбачені додаткові години на предмети iнвapiaнтнoї 

складової, профільні предмети, факультативи, курси за вибором, індивідуальні    заняття та 

консультації для   підготовки до олімпіад,    конкурсів    різного    рівня.    Зміст    варіативної    

складової конкретизований з урахуванням індивідуальних ocвiтніx потреб учнів та профілів 

навчання. Враховано також фактичні результати участі учнів у конкурсах, олімпіадах різного 

рівня. 
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Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого 

навантаження учнів. 

Робочий  навчальний план початкової школи складений на виконання Закону України  

«Про повну загальну середню освіту» з метою впровадження   Державного   стандарту   

початкової   загальної   освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.02.2018 р.  

№ 87 «Про затвердження Державного   стандарту   початкової   загальної   освіти». 

      Навчальний план містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, 

обов’язкову для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від їх підпорядкування і 

форм власності, та варіативну, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором.  

          В основу систематизації матеріалів нової редакції Державного стандарту початкової 

загальної освіти покладено освітні галузі «Мовно-літературна (МОВ)», «Іншомовна освіта 

(ІНО)», «Математична (МАО)», «Природнича (ПРО)», «Технологічна (ТЕО)», 

«Інформатична (ІФО)», «Соціальна і здоров’язбережувальна (СЗО)», «Громадянська та 

історична (ГІО)», «Мистецька (МИО)», «Фізкультурна (ФІО)». 

Освітня галузь «Мовно-літературна (МОВ)», «Іншомовна освіта (ІНО)» з урахуванням 

вікових особливостей учнів  реалізується через навчальні предмети «Українська мова (мова і 

читання)», «Іноземна мова». 

«Математична (МАО)», «Природнича (ПРО)», реалізуються через навчальні предмети, 

відповідно, – «Математика», «Я досліджую світ». 

Освітні галузі «Соціальна і здоров’язбережувальна (СЗО)», «Громадянська та 

історична (ГІО)» реалізуються навчальним предметом «Я досліджую світ». 

Освітня галузь «Фізкультурна (ФІО)» реалізується навчальним предметом «Фізична 

культура». Формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки 

здійснюється в рамках курсу «Я досліджую світ» та інтегрується частково у змісті всіх 

предметів інваріантної та варіативної складової  навчального плану. 

Освітні галузі «Технологічна (ТЕО)», «Інформатична (ІФО)» реалізуються через 

однойменні предмети «Трудове навчання» та «Інформатика». 

Освітня галузь «Мистецька (МИО)» реалізується навчальними предметами 

«Образотворче мистецтво» та «Музичне мистецтво». 

 За рахунок годин варіативної складової будуть вивчатися додаткові курси за вибором, 

зокрема:  

- «Культура добросусідства», 1 клас; 

- «Християнська етика в українській культурі», 2-4 класи. 
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         При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-

гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 1 класі – 35 хвилин, 2 - 4 класах – 40 

хвилин. 

Навчальний план зорієнтований на роботу початкової школи за  5-денним 

навчальними тижнем. 

          Навчальний план для 5-7 класів розроблений на виконання Закону України "Про повну 

загальну середню освіту" та постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 

898 "Про затвердження Державного стандарту базової  середньої освіти". 

     Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6  класів (адаптаційний 

цикл базової середньої освіти) та 7-го класу закладу (впровадження циклу базового 

навчання) сформовано для класів з навчанням українською мовою. 

Загальний обсяг навчального навантаження (в годинах), його розподіл між 

предметами освітніх галузей «Мовно-літературна», «Математична», «Природнича», 

«Соціальна і здоров’язбережувальна», «Громадянська та історична», «Мистецька»  

орієнтований на "рекомендований" навчальний час, визначений базовим навчальним планом 

Державного стандарту для вивчення певної освітньої галузі.  

Загальний обсяг навчального навантаження (в годинах), його розподіл між предметами 

освітніх галузей "Інформатична" та «Технологічна»  орієнтований на "мінімальний" 

навчальний час, визначений базовим навчальним планом Державного стандарту і становить: 

інформатика - 1 година на тиждень; технології - 1 година на тиждень.  Резерв навчальних 

годин цих  освітніх галузей перерозподілено на  «Мовно-літературну» освітню галузь, а 

саме: з освітньої галузі «Технологічна» - 2 години. А резерв навчальних годин освітньої 

галузі "Інформатична" - 1 година  перерозподілено на  «Природничу» освітню галузь.  

Спираючись на статтю 12 Закону України «Про освіту», статтю 10 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту» вивчення історії  організовано за такими концентрами: 

пропедевтичний сюжетний - 5-6 класи (по 2 год на тиждень для кожного класу) готує до 

вивчення систематичного курсу історії та представляє значущі сюжети історії України і світу 

від найдавніших часів до сьогодення. Другий цикл базової середньої освіти — базове 

предметне навчання (7- 9 роки навчання) це - проблемно-тематичний (зі збереженням 

хронологічно-подієвої логіки) - по 2 год. на тиждень. 

        Навчальний план для 8-9 класів розроблений на виконання Закону України "Про 

загальну середню освіту" та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 

р. №1392 "Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти". 

http://osvita.ua/legislation/law/2232/
http://osvita.ua/legislation/law/2232/
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/28030/
http://osvita.ua/legislation/law/2232/
http://osvita.ua/legislation/law/2232/
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/28030/
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      Навчальний план передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану 

через навчальні предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на 

державному рівні, яка є спільною для всіх загальноосвітніх навчальних закладів незалежно 

від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову, в якій передбачені додаткові 

години на навчальні предмети, факультативи. Державний стандарт базової та повної 

загальної середньої освіти складається із семи освітніх галузей "Мови і літератури", 

"Математика", "Природознавство", "Суспільствознавство", "Мистецтво", "Технології", 

"Основи здоров’я і фізична культура". Освітня галузь "Мови і літератури" через навчальні 

предмети "Українська мова", "Англійська мова", "Українська література", "Зарубіжна  

література" . 

         Освітня галузь "Математика" реалізується через навчальні  предмети – "Математика", 

"Алгебра", "Геометрія". 

      Освітня галузь "Природознавство" реалізується через навчальний предмет 

"Природознавство", "Біологія", "Географія", "Хімія", "Фізика". 

          Освітня галузь "Здоров'я і фізична культура" реалізується навчальними предметами 

"Основи здоров'я" та "Фізична культура". Формування навичок здорового способу життя та 

безпечної поведінки здійснюється в рамках предмета "Основи здоров'я" та інтегрується 

частково у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної складових Типових навчальних 

планів. Змістове наповнення предмета "Фізична культура" навчальний заклад формує 

самостійно з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх 

інтересів, матеріально-технічної бази  школи, кадрового забезпечення, регіональних та 

народних традицій. Через варіативні модулі можуть реалізовуватись види спорту, спортивні 

ігри. 

         Освітня галузь "Технології" реалізується через предмети "Трудове навчання" та 

"Інформатика". Із 2 класу планується вивчення інформатики – навчального предмета, 

покликаного сформувати в учнів уявлення про інформаційні процеси в природі, суспільстві, 

техніці, основні компоненти програмного забезпечення, уміння та навички користувача 

інформаційними засобами. 

        Освітня галузь "Мистецтво" реалізується навчальними предметами "Образотворче 

мистецтво", "Музичне мистецтво", "Мистецтво". Для сприяння духовно-моральному 

розвиткові дітей та прищеплення їм любові до Бога, до ближнього, до України через 

ознайомлення з національними культурними надбаннями введено факультативний курс 



  

7 

 

«Основи християнської етики» (1 год/тиждень ) - 5-8 кл. Сприяти засвоєнню учнями 

орфографії рідної мови відповідно до норм сучасної української літературної мови,  

формувати й удосконалювати орфографічні уміння й навички на основі засвоєння системи 

загальноприйнятих способів передачі мови на письмі – мета курсу «Сходинки до 

орфографії», 5-6 класи (1/1 год/тиждень ).  

У 8-9 класах уперше неперервно буде вивчатися предмет, що реалізує освітню галузь 

"Естетична культура" – "Мистецтво". 

Предмети та курси за вибором визначаються у межах гранично допустимого 

навчального навантаження з урахуванням інтересів та потреб учнів, а також рівня 

навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу. 

          У 8-9 класах з метою формування в  учнів цілісні та достовірні знання про Україну та 

та світове українознавство. Введено в 9 класі  факультативний курс «Українознавство» (0,5 

год/тиждень). З метою гуманізації й гуманітаризації навчального процесу, виховання учнів 

на засадах національних, загальнолюдських цінностей і морально-естетичних ідеалів 

гуманістичного світогляду у 8-9 класах вивчатиметься курс «Видатні постаті України»» 

(0,5/1 год/тиждень ).  

        Робочий навчальний план для учнів 11-го класу складений на основі Типових 

навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів III ступеня, затвердженими наказом 

МОН України  від 20.04.2018 № 408, зі змінами, внесеними до типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України  від 

31.03.2020 № 464. 

       В 11-му класі продовжено вивчення курсу «Технології» (1,5 год./тиждень), навчальний 

зміст якого спрямовано на узагальнення знань i компетентностей учнів, набутих у попередні 

роки. 

Курс «Історії: історія України, всесвітня історія» (3,5 год./тиждень) передбачає 

формування особистості, якій притаманні демократична  громадянська  культура,  

усвідомлення  взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її 

громадянською відповідальністю, готовності до компетентної участі у житті суспільства. 

Інтегровано предмет «Біологія та екологія», метою якого є формування компетентностей 

учнів екологічних відносинах на світовій арені. Вивчення курсу «Астрономія» дасть змогу 

сформувати загальнокультурну компетентність наукового світогляду про фізичну природу 

небесних тіл, еволюцію Всесвіту. 

Враховуючи вимоги Концепції профільного навчання, в 11-му класі профільно 

вивчатимуться такі предмети: українська мова, математика.  

       Вивчення фізики в 11-му класі  здійснюватиметься  інтегровано з астрономією. У такому 
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випадку на інтегрований курс відводиться 4 години на тиждень (3 - фізика + 1 – астрономія).  

       3 метою реалізації Концепції профільного навчання у старшій школі, з урахуванням 

профілю навчання та фактичних результатів участі учнів в олімпіадах i конкурсах різного 

рівня, з метою стимулювання активності школярів, виховання навичок самостійної роботи, 

уміння раціонально виконувати завдання, застосовувати знання передбачено години на  

курси:  

-  «Орфографічний практикум», 11 клас  ( 1 год./тиждень); 

- «Біологічні системи», 11 клас  ( 1 год./тиждень); 

- «Основи медичних знань» (0,5 год./тиждень). 

Вивчення  історії в 11 класі базується на  проблемно-тематичному циклі - 11 клас (2,5 

год. на тиждень). З метою послідовної й докладної систематизації, закріплення й 

удосконалення знання з орфографії, що сприятиме формуванню мовленнєвої компетенції в 

11-му класі введено спецкурс «Орфографічний практикум» (1 год/тиждень). Створення умов 

для самоідентифікації особистості та формування предметної біологічної і ключових 

компетентностей старшокласників, розвиток їхнього інтересу до біології, сучасних 

технологій і професій, пов'язаних з дослідженням і використанням біосистем – прерогатива 

курсу «Біологічні системи» в 11 класі (1 год./тиждень). Вміння своєчасно та якісно надавати 

першу медичну допомогу – це завдання стоїть перед курсом «Основи медичних знань», 11 

кл. (0,5 год/тиждень).  
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Предмети, на які виділяється дробова кількість годин ( 0,5; 1,5; 2,5; 3,5 ) вивчатимуться 

наступним чином: 

Предмет Клас Кількість 

годин на 

тиждень 

І семестр ІІ семестр 

Зарубіжна 

література 

5 1,5 2 1 

Культура 

добросусідства 

5 0,5 0 1 

Англійська мова 5 4,5 5 4 

Пізнаємо 

природу 

5 1,5 1 2 

Англійська мова 6 3,5 4 3 

Культура 

добросусідства 

6 0,5 0 1 

Історія України  8 1,5 2 1 

Мистецтво 8 1,5 1 2 

Історія України  9 1,5 2 1 

Географія 9 1,5 1 2 

Українознавство 9 0,5 0 1 

Видатні постаті 

України 

9 0,5 1 0 

Історія України 11 1,5 1 2 

Геометрія 11 2,5 3 2 

Захист України 11 1,5 2 1 

Основи 

медичних знань

  

11 0,5 0 1 
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ІІІ. Структура навчального року 

     Відповідно до статті 10 п.3 Закону України “Про повну загальну середню освіту” 

2024/2025 навчальний рік в школі  розпочинається 2 вересня 2024 року Днем знань – і 

закінчується не пізніше 1 липня 2025 року.  

    Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: І семестр – з 02.09.2024  по 

27.12.2024, ІІ семестр – з 13.01.2025 по 30.05.2025. 

     Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули: осінні: з 26.10.2024 по 

03.11.2024, зимові з 30.12.2024  по 12.01.2025, весняні: з 24.03.2025 по 30.03.2025. 

     Відповідно до рішення педагогічної ради від  22.06.2024 № 7  для учнів початкових класів, 

5-8 та 10 класів навчальні екскурсії та навчальна практика організовуються протягом 

навчального року. 

    Оцінювання та форми проведення практики визначаються педагогічною радою закладу. 

   Початок занять 0 9.00 год. Навчання відбуватиметься в одну зміну: Початок занять 0 9.00 

год. Тривалість уроків у 1-му класі – 35 хв, 2-4 класи – 40 хв, 5-11 класи – 45 хв. Тривалість 

перерв – 10 хв, після 2, 4-го уроків – по 20 хв.: 

 

1 урок: 9.00 – 9.45 
Перерва: 9.45 – 9.55 
2 урок: 9.55 – 10.40 
Перерва: 10.40 – 11.00 
3 урок: 11.00 – 11.45 
Перерва: 11.45 – 11.55 
4 урок: 11.55 – 12.40 
Перерва: 12.40 – 13.00 
5 урок: 13.00 – 13.45 
Перерва: 13.45 – 13.55 
 6 урок: 13.55 – 14.40 
Перерва: 14.40- 14.50 
7 урок: 14.50 – 15.35 
Перерва: 15.35 – 15.45 
8 урок: 15.45 – 16.30 
  

Свято «Останнього дзвоника» – 30 травня. 

    Вручення документів про освіту для випускників 9-го класу – 07.06.2025 р., для 11 класу – 

21.06.2025 р. 
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СІТКА ГОДИН ГОДОМИЦЬКОГО ЛІЦЕЮ  

на 2024-2025 н.р. 

 
№ 

з/п 

Клас К-ть 

учнів 

К-ть 

год. 

інв. 

скл. 

К-ть 

год. 

вар. 

скл. 

Всьо

го за 

навч. 

пл. 

Поділ на підгрупи при вивченні окремих 

предметів 

 і
н

д
. 

н
. 
(Л

К
К

, 
П

М
П

К
) 

 І
н

к
л
ю

з.
  

н
ав

ч
ан

н
я 

 

Всього 

годин 
назва предметів 

У
к
р

. 
м

о
в
а 

А
н

гл
. 

М
о

в
а 

Т
р

.н
ав

ч
. 

(т
ех

н
о

л
о
гі

ї)
 

З
В

 (
м

ед
. 
са

н
. 

 п
ід

г.
) 

Ін
ф

о
р

м
ат

и
к
а 

С
п

ец
. 

м
ед

. 
гр

у
п

а 

М
А

Н
 

1 1 5 22 1 23          23 

2 2 7+4 24 1 25          25 

3 3 8 25 1 26          26  

4 4 6+2 25 1 26          26 

Всього 1-

4 кл. 

31 96 4 100          100 

5 5 7 29 2 31          31 

6 6 5+1 32 2 34          34 

7 7 8 34 1 35          35 

8 8 8 34 2 36          36 

9 9 11 35 1 36          36 

Всього 5-

9 кл. 

40 164 8 172          172  

10 10 - - - -          - 

11 11 8 29 9 38          38 

Всього  

10-11 кл. 

8 29 9 38          38 

Всього  

по школі 

79 

 

 

316,

5 

31,5 310         22 310 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 
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Додаток 1  

складений відповідно до Типової освітньої програми  

під керівництвом О.Я. Савченко  

( Наказ МОН України від 12.08.2022 № 743-22)  

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ДЛЯ 1 КЛАСУ  (НУШ) 

   З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

1    Разом 

Українська мова 7    7 

Англійська  мова 2    2 

Математика 4    4 

Я досліджую світ*  3    3 

Дизайн і технології 1    1 

Образотворче мистецтво 1    1 

Музичне  мистецтво 1    1 

Фізична культура *** 3    3 

Усього 19+3    19+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять  

1    1 

               Курси за вибором 

Культура добросусідства 1    1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня  

20    20 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування 

поділу класів на групи) 

23    23 

 

 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 
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Додаток 2 

складений відповідно до Типової освітньої програми  

під керівництвом Р.Б.Шияна  

( Наказ МОН України від 12.08.2022 № 743-22)  

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ДЛЯ  2 КЛАСУ (НУШ) 

   З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

2    Разом 

Українська мова 5    5 

Англійська  мова 3    3 

Математика 3    3 

Я досліджую світ*  7    7 

Інформатика 1    1 

Образотворче мистецтво 1    1 

Музичне  мистецтво 1    1 

Фізична культура *** 3    3 

Усього 21+3    21+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять  

1    1 

               Курси за вибором 

Християнська етика в українській культурі 

(«Дорога Милосердя») 

1    1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня  

22    22 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування 

поділу класів на групи) 

25    25 

 

 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 
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Додаток 2 

складений відповідно до Типової освітньої програми  

під керівництвом Р.Б.Шияна  

( Наказ МОН України від 12.08.2022 № 743-22)  

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ДЛЯ 3- 4 КЛАСІВ (НУШ) 

   З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

  3 4 Разом 

Українська мова   5 5 10 

Англійська  мова   3 3 6 

Математика   4 4 8 

Я досліджую світ*    7 7 14 

Інформатика   1 1 2 

Образотворче мистецтво   1 1 2 

Музичне  мистецтво   1 1 2 

Фізична культура ***   3 3 6 

Усього   22+3 22+3 44+6 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять  

  1 1 2 

               Курси за вибором 

Християнська етика в українській культурі 

(«Дорога Доброчинності») 

  1  1 

Християнська етика в українській культурі 

("Дорога Мудрості") 

   1 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня  

  23 23 46 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування 

поділу класів на групи) 

  26 26 52 

 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 
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                                                                                                                      Додаток 3  

складений відповідно до Типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти  

(наказ МОН від 19.02.2021 № 235, із змінами, внесеними наказом МОН України №1120 від 09.08.2024 р.)  

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

(основна школа – 5-7 класи) 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 

Освітні                       галузі Предмети Кількість годин на тиждень  

у класах 

5 6 7 Разом 

Мовно-літературна Українська мова  4   5  4 13 

Українська література 2 2 2 6 

Зарубіжна література 1,5 2 2 5,5 

Англійська  мова   4,5   3,5 4 12 

Математична 

 

  

Математика 5 4  9 

Алгебра   2 2 

Геометрія   2 2 

Природнича 

 

 

  

Інтегрований курс «Пізнаємо 

природу» 

1,5 2  3,5 

Географія  2 2 4 

Біологія   2 2 

Фізика   2 2 

Хімія   1 1 

Соціальна і 

здоров’язбережувальн

а 

Інтегрований курс «Здоров’я, 

безпека та добробут» 

1 1 1 3 

 Культура добросусідства 0,5 0,5  1 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

2    2 

Історія України. Громадянська 

освіта 

 2 2 4 

Всесвітня історія  1 1 2 

 Інформатична  Інформатика 1 1 1 3 

 Технологічна Технології 1 1 1 3 

  Мистецька 
Музичне мистецтво 1 1 1 3 

Образотворче мистецтво 1 1 1 3 

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 9 

Разом (без фізичної культури + фізична культура) 26+3 29+3 31+3 86+9 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, курсів за вибором, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять 

2 2 1 5 

Курси за вибором 

Основи християнської етики  1 1 1 3 

Сходинки до орфографії 1 1  2 

     

Гранично допустиме навчальне навантаження   28 31 32 91 

Всього (без фізичної  культури + фізична культура; без 

урахування поділу класів на групи) 

28+3 31+3 32+3 91+9 
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Додаток 4 

 складений за Таблицею 8  

до Типової освітньої програми  

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня  

(наказ МОН від 20.04.2018 р. № 405) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

(основна школа – 8-9 класи) 
Освітні галузі Навчальні предмети К-сть годин на тиждень у класах 

  8 9 Разом 

Мови і літератури Українська мова   2 +1 2+1 6 

Українська л-ра   2 2 4 

Англійська мова   2 +2 2 +2 8 

Зарубіжна  л-ра   2 2 4 

Суспільствознавство Історія України   1,5 1,5 3 

Всесвітня історія   1 1 2 

 Основи правознавства    - 1 1 

Мистецтво  Мистецтво   1+0,5 1 2,5 

Математична Алгебра   2 2 4 

Геометрія   2 2 4 

Природнича Біологія   2 2 4 

Географія   2 1,5 3,5 

Фізика   2 3 5 

Хімія   2 2 4 

Технології Трудове навчання   1 1 2 

Інформатика   2 2 4 

Здоров’я   і фізична 

культура 

Основи здоров’я 

Фізична культура 

  1 1 2 

  3 3 6 

Години на вивчення спеціалізованих навчальних 

предметів, курсів 

  3,5 

 

3 6,5 

Разом   31+3 32+3 63+6 

Додатковий час на навчальні предмети, факультативи, 

індивідуальні заняття та консультації 

  2 1 3 

Курси за вибором 

Основи християнської етики    1  1 

Українознавство    0,5 0,5 

Видатні постаті України   1 0,5 1,5 

Гранично допустиме навчальне навантаження на 

учня 

  33 33 66 

Всього :   33+3 33+3 66+6 

 

 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 
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Додаток № 5 

складений за Таблиця № 2  

Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня,  

затвердженої наказом МОН України від 20.04.2018 № 408  

(у редакції наказу МОН України від 28.11.2019 №1493 зі змінами,  

внесеними наказом МОН від 31.03.2020 № 464) 

 

СТАРША ШКОЛА ( 11 кл.) 
     П Р Е Д М Е Т И Кількість годин на тиждень 

11 Всього 

Українська мова  2+2 4 

Українська література 2 2 

Зарубіжна література  1+1 2 

Англійська  мова 2 +1 3 

Історія України  1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 

Алгебра і початки аналізу   1,5 +1,5 3 

Геометрія 1,5 +1 2,5 

Біологія та екологія 2 2 

Географія 1 1 

Фізика  3 3 

Астрономія 1 1 

Хімія 2 2 

Фізична культура 3 3 

Захист України 1,5 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети 

(інформатика, технології, мистецтво) 

3 3 

Інформатика 1 1 

Технології 2 2 

Додаткові години на профільні предмети, 

окремі базові предмети,  спеціальні курси, 

факультативні курси та індивідуальні 

заняття 

 

9 

 

9 

Факультативи  

Біологічні системи 1 1 

Основи медичних знань 0,5 0,5 

Орфографічний практикум 1 1 

Гранично допустиме навантаження на 

учня 

33 33 

Всього фінансується (без урахування 

поділу класу на групи) 

38 38 

      

                                  
 

 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 
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Додаток 6  

до навчального плану 

Годомицького ліцею  

 

ПЕРЕЛІК ПРОГРАМ КУРСІВ ЗА ВИБОРОМ ТА ФАКУЛЬТАТИВІВ 

 

№ 

з/п 

Клас Назва Форма 

(факультатив, 

курс за вибором, 

спецкурс) 

Реквізити грифу МОНУ 

(для кожної програми 

окремий) 

1. 1 Культура добросусідства 

 

курс за вибором Науково-методична рада 

Міністерства освіти і науки 

України (протокол №2 від 

07.06.2018 року) 

2. 2 Християнська етика в 

українській культурі  

("Дорога Милосердя") 

курс за вибором Лист МОН України від 

10.07.2013 № 1/11- 11280 

3. 3 Християнська етика в 

українській культурі  

("Дорога Доброчинності") 

курс за вибором Лист МОН України від 

10.07.2013 № 1/11- 11280 

4. 4 Християнська етика в 

українській культурі  

("Дорога Мудрості") 

курс за вибором Лист МОН України від 

10.07.2013 № 1/11- 11280 

5. 5-8 Основи християнської етики курс за вибором Лист 1/ІІ-6347  від 13 липня 

2010 року 

6. 5-6 Сходинки до орфографії курс за вибором Схвалено для використання 

в загальноосвітніх 

навчальних закладах. 

Лист ІМЗО № 2.1/12-Г-898 

від 22.12.2016р. 

7. 8-9 Видатні постаті України курс за вибором Схвалено для 

використання в 

загальноосвітніх 

навчальних закладах 

(лист Інституту 

модернізації змісту освіти 

МОНУ  

лист від 03.07..2019 № 

22.1/12-Г-533) 

 

8. 9 Українознавство курс за вибором Схвалено вченою радою 

Науково-дослідного 

інституту українознавства 

(протокол № 7 від 30 липня 

2019 року) 

9. 11 Орфографічний практикум курс за вибором Лист МОН України від 

05.02.2016 № 21/12-Г-32 

10. 11 Біологічні системи курс за вибором Схвалено для використання 

у загальноосвітніх 

навчальних закладах 
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комісією з біології, екології 

та природознавства 

науково-методичної ради з 

питань освіти МОН 

України (лист ІМЗО від 

08.01.2020 №22.1/12-Г-20) 

11. 11 Основи медичних знань факультатив Лист МОН України від 

23.04.2012 № 1/11 -7891 

 

 

В.о. директора                                                       Оксана ПОПОВИЧ 

 

 

 


